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Nafn: Eink.

1. (10%) Svaradu eftirfarandi spurningum vardandi Evklid.

a) Hveneer var hann uppi?
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b) Hverrar pjédar var hann?
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c¢) Hvar starfadi hann lengst af?

MJ Wid mlda hoka Sﬁ{n} A[fxgmd,q}{ i &jyp'f‘mlﬁwg{,g

d) Hvad nefnast ritverk hans?
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2. (10%) Fylltu i eftirfarandi t6flu a videigandi hatt.

Hornheiti
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3. (15%) A myndinni takna bdkstafirnir viskomandi horn.

Settu X i eftirfarandi toflu a videigandi stad.

Heiti hornapara
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4. (10 + 5%) Linurnar p og q eru samsida. Finndu steaerdina & u og v. Syndu alla Gtreikninga.
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5. (20%) Geta linurnar r og s verid samsida? Rokstutt svar.
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7. (10%) Finndu x ef hornid 3x og hornid 90° - 2x eru topphorn. Syndu alla utreikninga.

SxElb=T3.

Sx =5
5 S
Ye=x"

8. (10%) Finndu y ef hornid 4y og hornid y + 15° eru freendhorn. Syndu alla dGtreikninga.
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9. (10%) Finndu x ef hornid 2x — 5° og hornid 5x- 10° eru lagshorn. Syndu alla utreikninga.
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